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Курс «Інкубація яєць сільськогосподарської птиці з основами 

ембріології» являє собою основу теоретичної та практичної 

підготовки фахівців в галузі птахівництва, без якої неможлива 

повноцінна діяльність технолога з виробництва та переробки 

продукції тваринництва. 

Викладання курсу спрямовано на створення у здобувачів вищої 

освіти здатності опановувати та усвідомлювати інформацію щодо 

сучасного стану і тенденцій розвитку інкубаційного обладнання на 

основі вітчизняної та передової закордонної науки і практики. 

Розуміти та володіти морфологією розвитку куриного ембріону, 

особливостями ембріонального розвитку птиці різних видів, 

тривалістю ембріонального розвитку та його залежність від виду 
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птиці, якості яєць, умов інкубації, методами біологічного контролю 

під час інкубації яєць. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Інкубація яєць с.-г. птиці 

з основами ембріології» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Зоологія», «Генетика з біометрією», «Фізіологія с.-г. тварин», 

«Годівля с.-г. тварин», «Розведення с.-г. тварин», «Гігієна і 

добробут тварин», вивчених на 1-му – 3-му курсах.  

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Інкубація яєць с.-г. птиці з 

основами ембріології» є набуття студентом знань, умінь і навичок 

щодо організації науково-обгрунтованої технології інкубації яєць 

різних видів с.-г. птиці.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM, Hangouts, Viber. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

Результатом навчання дисципліні є набуття здобувачами 

вищої освіти таких знань і умінь: 

   • вміти організовувати, проводити та обробляти результати 

наукових досліджень щодо використання різних режимів 

інкубації  яєць сільськогосподарської птиці.  

   • використовувати різні фактори впливу на ембріональний 

розвиток птиці і методи  генетичної інженерії при інкубації 

яєць. 

   • застосовувати основні принципи оцінки інкубаційних якостей 

яєць, біологічних основ відтворення птиці, сучасних методів 

проведення лабораторних досліджень з інкубації яєць та 

виробничих досліджень за умов використання промислових  

інкубаторів. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Інкубаторій. Оцінка інкубаційних 

якостей яєць, дезінфекція та режим інкубації  

 

Тема 1.1. Біологічні основи відтворення яєць 

Тема 1.2. Морфологічна будова та хімічний склад яєць. 

Оцінка інкубаційних якостей яєць. 

Тема 1.3. Інкубаторій. Інкубатори та експлуатація. 

  Тема 1.4. Особливості технології інкубації яєць. 

  

Змістовий модуль 2. Біологічний контроль інкубації та 

оцінка добового молодняку за якістю  

 

Тема 2.1. Ембріональний розвиток птиці і фактори, що 

впливають на нього. 

Тема 2.2. Біологічний контроль інкубації. 

Тема 2.3. Оцінка виведеного молодняка. 

   Тема 2.4. Ветеринарно-санітарні заходи в інкубаторії. 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу з візуальним 

поясненням; обговорення – для усвідомлення за допомогою 
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діалогу поняття основних аспектів та законів економіки. 

Під час практичних заняття використовуються:  робота з 

розрахунковими даними, мозкові атаки для поняття, матеріального 

складу і структури оборотних фондів підприємства в галузі харчової 

промисловості. При виконанні самостійної роботи використовується 

дослідницький метод.. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в роботі студента (списування, відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача.За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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